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Ορισµοί 
Ακαδηµαϊκό Έτος   : 1

η
 Σεπτεµβρίου – 31 Αυγούστου 

∆ιδακτικό Έτος       :  1
η
 Σεπτεµβρίου – 5 Ιουλίου 

Χειµερινό Εξάµηνο : 1
η
 Οκτωβρίου – 31

η
 Ιανουαρίου 

                                        ∆ιδακτικά Εξάµηνα  Α΄ , Β΄ , Ε΄ 

Εαρινό Εξάµηνο      : 16
η
 Φεβρουαρίου – 7

η
 Ιουνίου 

                                        ∆ιδακτικά Εξάµηνα  Γ΄ , ∆΄ , ΣΤ΄ 

Εξεταστική Περίοδος  Φεβρουαρίου   : 1
η
 – 15

η
 Φεβρουαρίου 

Εξεταστική Περίοδος  Μαρτίου             : 1
η
 – 15

η
 Μαρτίου  (Α΄ Εξάµηνο µόνο) 

Εξεταστική Περίοδος  Ιουνίου               : 8
η
 – 30

η
 Ιουνίου ( 5

η
 Ιουλίου ) 

Εξεταστική Περίοδος  Σεπτεµβρίου     : 1
η
 – 25

η
 Σεπτεµβρίου 

Οφειλόµενο Μάθηµα : Κάθε µάθηµα που ανήκει σε προηγούµενο εξάµηνο και έχει 

διδαχτεί κατά τα προηγούµενα διδακτικά έτη. 

1η Θαλάσσια Εκπαιδευτική Περίοδος : 16
η
 Φεβρουαρίου – 30

η
 Σεπτεµβρίου 

µετά το πέρας του Α΄ Εξαµήνου και πριν την εγγραφή στο Β΄ Εξάµηνο 

2
η
 Θαλάσσια Εκπαιδευτική Περίοδος : 1

η
 Ιουλίου – 15

η
 Φεβρουαρίου 

µετά το πέρας του Γ΄ Εξαµήνου και πριν την εγγραφή στο ∆΄ Εξάµηνο 

 

Εγγραφές : 

 Πριν την έναρξη κάθε εξαµήνου οι σπουδαστές υποχρεούνται να υποβάλουν σχετική 

αίτηση εγγραφής τους στη Σχολή. Κατ΄ εξαίρεση είναι δυνατή η εγγραφή σπουδαστή και 

µετά την έναρξη του αντίστοιχου εξαµήνου σε χρόνο όχι µεγαλύτερο των πέντε (5) 

εργάσιµων ηµερών, εάν ο σπουδαστής ήταν ναυτολογηµένος. 

               Με απόφαση ΥΕΝ / ∆ΕΚΝ, µετά από εισήγηση του ∆ιευθυντού Σχολής , είναι 

δυνατή η εγγραφή σπουδαστή που ήταν ναυτολογηµένος και µετά την παρέλευση του 

χρονικού διαστήµατος των πέντε (5) εργάσιµων ηµερών αλλά οπωσδήποτε όχι αργότερα από 

την συµπλήρωση του χρονικού διαστήµατος που συνεπάγεται την απόρριψη του σπουδαστή 

λόγω απουσιών. 

              Σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις οι πραγµατοποιηθείσες ώρες µαθηµάτων από την 

έναρξη του αντίστοιχου εξαµήνου µέχρι την εγγραφή του σπουδαστή, προσµετρώνται για την 

συµπλήρωση του επιτρεπόµενου ορίου απουσιών στον συγκεκριµένο σπουδαστή. 

              Μη εγγραφή σπουδαστή, δικαιουµένου προς τούτο, δεν αναστέλλει την συµπλήρωση 

του ανωτάτου χρονικού ορίου παραµονής του στο ίδιο εξάµηνο. 

  Μετά την εγγραφή του ο σπουδαστής δύναται να προχωρήσει στην έκδοση 

βιβλιαρίου υγείας του Οίκου Ναύτου που αποτελεί τον οργανισµό περίθαλψης των ναυτικών. 

 
Επίδραση απουσιών : 
 Σπουδαστής που κατά την διάρκεια εξαµήνου απουσιάζει για οποιονδήποτε λόγο από 

τα µαθήµατα και υπερβεί το όριο του 15% των ωρών διδασκαλίας που προβλέπονται από τα 

εβδοµαδιαία και αναλυτικά προγράµµατα θεωρείται ότι δεν έχει διδαχθεί επαρκώς τα 

µαθήµατα αυτού του εξαµήνου και απορρίπτεται. Αν µεν έχει γραφτεί για πρώτη φορά στο 

εξάµηνο έχει δικαίωµα να υποβάλει αίτηση επαναφοίτησης στο ίδιο εξάµηνο στο αµέσως 

επόµενο ακαδηµαϊκό έτος, αν δε έχει επαναφοιτήσει στο ίδιο εξάµηνο για οποιονδήποτε 

λόγο, διαγράφεται από τη Σχολή. 

 Η απόρριψη ή διαγραφή σπουδαστή γίνεται µετά την συµπλήρωση του ανώτατου 

επιτρεποµένου ορίου απουσιών µε ευθύνη του ∆ιευθυντή Σχολής. 

 Με την έκδοση της απόφασης απόρριψης ή διαγραφής διακόπτεται η φοίτηση του 

σπουδαστή. 

 ∆εν λαµβάνονται υπόψη απουσίες που πραγµατοποιούνται κατά την διάρκεια 

εκτέλεσης διατεταγµένης υπηρεσίας σύµφωνα µε τον Εσωτερικό Κανονισµό ΑΕΝ. 

 Σε περίπτωση συµµετοχής σε οργανωµένη αιµοδοσία δικαιολογούνται οι απουσίες 

δύο ηµερών ( 12 ). 
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 Το όριο απουσιών ορίζεται στις εξήντα οκτώ (68). Ορίζεται ειδικό όριο απουσιών 

ανάλογα µε τα µαθήµατα παρακολούθησης στους σπουδαστές που επαναφοιτούν στο ίδιο 

εξάµηνο. Τα µαθήµατα γίνονται κατά τις πρωινές και απογευµατινές ώρες και διαρκούν έξι 

ώρες ηµερησίως και τριάντα εβδοµαδιαίως. 

 ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΑΠΟΥΣΙΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΙ∆ΙΚΑ ΓΙΑ ΣΠΟΥ∆ΑΣΤΕΣ ΠΟΥ ∆ΕΝ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
 
Αποποίηση βαθµού προόδου : 
 Σπουδαστής ο οποίος επιθυµεί να αποποιηθεί το βαθµό προόδου σε οφειλόµενα 

µαθήµατα υποβάλει δήλωση τουλάχιστον 10 ηµέρες πριν από την έναρξη της εξεταστικής 

περιόδου προσδιορίζοντας το µάθηµα ή τα µαθήµατα στα οποία επιθυµεί την αποποίηση. Ο 

σπουδαστής έχει δικαίωµα να αποποιηθεί το βαθµό προόδου σε οκτώ (8) συνολικά 

οφειλόµενα µαθήµατα µέχρι την απόκτηση του πτυχίου του. 

  Η αποποίηση του βαθµού προόδου γίνεται µία φορά και συνεπάγεται την οριστική 

απώλεια αυτού 

 Στη περίπτωση της αποποίησης ως βαθµός του µαθήµατος λαµβάνεται ο βαθµός της 

τελικής γραπτής εξέτασης. 

 ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

Ποιοι σπουδαστές δικαιούνται να αποποιηθούν τον βαθµό προόδου : 

Σπουδαστές Β΄& Γ΄ εξαµήνων σε µαθήµατα Α΄ εξαµήνου 

Σπουδαστές ∆΄ εξαµήνου σε µαθήµατα Α΄ ,Β΄ ,Γ΄ εξαµήνων 

Σπουδαστές Ε΄ & ΣΤ΄ εξαµήνων σε µαθήµατα Α΄ ,Β΄ ,Γ΄, ∆΄ εξαµήνων 

Τελειόφοιτοι σπουδαστές σε µαθήµατα όλων των εξαµήνων. 
 
Πρόοδος σπουδαστών : 
 Στο Α΄ εξάµηνο εγγράφονται οι νεοεισαγόµενοι σπουδαστές και οι σπουδαστές που 

δεν περάτωσαν επιτυχώς το εξάµηνο κατά το προηγούµενο ∆ιδακτικό έτος. 

 Το πρώτο εκπαιδευτικό ταξίδι εκτελούν όλοι οι σπουδαστές που περάτωσαν 

επιτυχώς το Α΄ εξάµηνο [δεν απερρίφθησαν λόγω υπέρβασης του ορίου απουσιών και 

υστέρησαν το πολύ σε τέσσερα ( 4 ) µαθήµατα του Α΄ εξαµήνου] και τον βασικό κύκλο 

σπουδών της Σχολής Σωστικών και Πυροσβεστικών Μέσων. 

Ελάχιστη διάρκεια Α΄ εκπαιδευτικού πλου ελάχιστη 4 µήνες 07 ηµέρες. 

Σε περίπτωση διάρκειας ταξιδιού πέραν των 6 µηνών λαµβάνεται το ανώτατο όριο 

Θαλάσσιας Υπηρεσίας οι 6 µήνες 

Σε περίπτωση διάρκειας ταξιδιού λιγότερο των 3 µηνών ο σπουδαστής δεν έχει δικαίωµα 

εξέτασης και εγγραφής του στο Β΄ εξάµηνο. 

 Στο Β΄ εξάµηνο εγγράφονται οι σπουδαστές που περάτωσαν επιτυχώς το πρώτο 

εκπαιδευτικό ταξίδι και οι σπουδαστές που δεν περάτωσαν επιτυχώς τα Β΄ & Γ΄  εξάµηνα 

κατά το προηγούµενο ∆ιδακτικό έτος. 

 Στο Γ΄ εξάµηνο εγγράφονται οι σπουδαστές που παρακολούθησαν το Β΄ εξάµηνο και 

δεν απερρίφθησαν λόγω υπέρβασης του ορίου απουσιών. 

 Το δεύτερο εκπαιδευτικό ταξίδι εκτελούν όλοι οι σπουδαστές που περάτωσαν 

επιτυχώς το Γ΄ εξάµηνο [δεν απερρίφθησαν λόγω υπέρβασης του ορίου απουσιών και 

υστέρησαν το πολύ σε πέντε ( 5 ) συνολικά µαθήµατα των Α΄, Β΄ & Γ΄  εξαµήνων]. 

Ελάχιστη διάρκεια Β΄ εκπαιδευτικού πλου ελάχιστη 9 µήνες 10 ηµέρες. 

Σε περίπτωση διάρκειας ταξιδιού λιγότερο των 8 µηνών συνολικά Α΄+ Β΄ εξάµηνο ο 

σπουδαστής δεν έχει δικαίωµα εξέτασης και εγγραφής του στο ∆΄ εξάµηνο 

 Στο ∆΄ εξάµηνο εγγράφονται οι σπουδαστές που περάτωσαν επιτυχώς το δεύτερο 

εκπαιδευτικό ταξίδι και οι σπουδαστές που απερρίφθησαν λόγω υπέρβασης του ορίου 

απουσιών στο ∆΄ εξάµηνο κατά το προηγούµενο ∆ιδακτικό έτος. 
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 Στο Ε΄ εξάµηνο εγγράφονται οι σπουδαστές που παρακολούθησαν το ∆΄ εξάµηνο και 

δεν απερρίφθησαν λόγω υπέρβασης του ορίου απουσιών και οι σπουδαστές που 

απερρίφθησαν λόγω υπέρβασης του ορίου απουσιών στα Ε΄ & ΣΤ΄ εξάµηνα κατά το 

προηγούµενο ∆ιδακτικό έτος. 

 Στο ΣΤ΄ εξάµηνο εγγράφονται οι σπουδαστές που παρακολούθησαν το Ε΄ εξάµηνο 

και δεν απερρίφθησαν λόγω υπέρβασης του ορίου απουσιών. 

Τελειόφοιτος σπουδαστής µπορεί να προσέλθει στις εξεταστικές περιόδους των 4 εποµένων 

ακαδηµαϊκών ετών µετά το ακαδηµαϊκό έτος που φοίτησε στο ΣΤ΄ εξάµηνο και σε όσα 

µαθήµατα υστέρησε.  

 
∆ιαδικασία ναυτολόγησης προς εκπαιδευτικό πλού: 
 Για τη ναυτολόγηση του σπουδαστή απαιτείται: 

- Έκδοση ναυτικού φυλλαδίου 

- Πιστοποιητικό επιτυχούς φοίτησης στη ΣΣΠΜ 
- ∆ιαβατήριο 
- Επιτυχής φοίτηση στα προηγούµενα εξάµηνα (έως 5 µαθήµατα) 
Μετά την έκδοση των συγκεντρωτικών αποτελεσµάτων, κατά τη λήξη των εξεταστικών 

περιόδων (Φεβ.–Μαρτ.) και (Ιουν.–Σεπ.), αποστέλλονται προς το υπουργείο λίστες 

επιτυχόντων σπουδαστών προς εκπαιδευτικό ταξίδι.  

 

∆ιαδικασία εξέτασης Εκπαιδευτικού πλου 
Για την εξέταση του εκπαιδευτικού πλου απαιτούνται: 

- Ναυτικό φυλλάδιο 

- Φωτ/πίες σελίδων 3 – 4 και ναυτολόγησης – απόλυσης Ναυτικού φυλλαδίου 

- ΚΕΠ 

- Ηµερολόγιο σπουδαστή 

- Ειδική έκθεση πλοιάρχου 

  

Επαναφοίτηση : 
 Σπουδαστής δικαιούται να φοιτήσει στο ίδιο εξάµηνο ή να εκτελέσει εκπαιδευτικό 

ταξίδι µόνο δύο ακαδηµαϊκά έτη. Σε περίπτωση αποτυχίας του δύο φορές στο ίδιο εξάµηνο ή 

εκπαιδευτικό ταξίδι διαγράφεται οριστικά από τη Σχολή. 

Με αιτιολογηµένη απόφαση του Υπουργού και ύστερα από γνώµη του Συµβουλίου 
της οικίας ΑΕΝ, ο σπουδαστής µπορεί να µην διαγραφεί και να του επιτραπεί να 
συνεχίσει τις σπουδές του, εφόσον υπάρχει σπουδαίος λόγος. Η συνολική διάρκεια 
φοίτησης στα διδακτικά εξάµηνα δεν µπορεί να υπερβαίνει συνολικά τα έξη (6) 
ακαδηµαϊκά έτη. 
 Σπουδαστής που επαναφοιτά στο ίδιο εξάµηνο λόγω υπέρβασης του ορίου των 

απουσιών παρακολουθεί όλα τα µαθήµατα του εξαµήνου στο οποίο επαναφοιτά. Σε 

περίπτωση που ο σπουδαστής απερρίφθη λόγω υπέρβασης του ορίου των απουσιών στο Γ΄ ή 

ΣΤ΄ εξάµηνο επανεγγράφεται στο Β΄ ή Ε΄ εξάµηνο αντίστοιχα όπου παρακολουθεί µόνο τα 

µαθήµατα του εξαµήνου στα οποία υστέρησε 

 Σπουδαστής που επαναφοιτά στο ίδιο εξάµηνο επειδή υστέρησε σε περισσότερα, των 

προβλεπόµενων για το αντίστοιχο εξάµηνο, µαθήµατα παρακολουθεί µόνο τα µαθήµατα του 

εξαµήνου στα οποία υστέρησε. 

 Σπουδαστής που υποχρεούται να επαναφοιτήσει στο ίδιο εξάµηνο επειδή υστέρησε σε 

ένα µόνο µάθηµα του εξαµήνου αυτού, απαλλάσσεται της παρακολούθησης και προσέρχεται 

µόνο στις τελικές εξετάσεις. Στην περίπτωση αυτή βαθµός του µαθήµατος λαµβάνεται ο 

βαθµός της τελικής γραπτής εξέτασης. 

 Σπουδαστές που επαναφοιτούν στο Β΄& Γ΄ εξάµηνο λόγω µαθηµάτων και, µετά 

την εξεταστική περίοδο Φεβρουαρίου, οφείλουν συνολικά µέχρι 5 µαθήµατα Α΄, Β΄, Γ΄ 

εξαµήνων, δικαιούνται εκτέλεσης Β΄ εκπ. Ταξιδιού και απαλλάσσονται της υποχρέωσης 
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παρακολούθησης των µαθηµάτων Γ΄ εξαµήνου που οφείλουν εφ΄ όσον αυτά είναι µέχρι 

3. 

 
Προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις : 
 Όλες οι τελικές εξετάσεις είναι προαγωγικές ή απολυτήριες. 

 Οι εξεταστικές περίοδοι είναι : 

Φεβρουαρίου   : 1
η
 – 15

η
 Φεβρουαρίου 

 Συµµετέχουν οι σπουδαστές των Α΄, Β΄, Ε΄ διδακτικών εξαµήνων του τρέχοντος 

διδακτικού έτους καθώς και όλοι οι σπουδαστές σε οφειλόµενα µαθήµατα 

Μαρτίου             : 1
η
 – 15

η
 Μαρτίου 

 Συµµετέχουν µόνο οι σπουδαστές του Α΄ διδακτικού εξαµήνου του τρέχοντος 

διδακτικού έτους  

Ιουνίου               : 8
η
 – 30

η
 Ιουνίου ( 5

η
 Ιουλίου ) 

 Συµµετέχουν οι σπουδαστές των Β΄, Γ΄, ∆΄, Ε΄, ΣΤ΄ διδακτικών εξαµήνων του 

τρέχοντος διδακτικού έτους καθώς και όλοι οι σπουδαστές σε οφειλόµενα µαθήµατα 

Σεπτεµβρίου     : 1
η
 – 25

η
 Σεπτεµβρίου 

 Συµµετέχουν οι σπουδαστές των Γ΄, ∆΄, Ε΄, ΣΤ΄ διδακτικών εξαµήνων του 

προηγούµενου διδακτικού έτους καθώς και όλοι οι σπουδαστές σε οφειλόµενα µαθήµατα. 

 

Σπουδαστές του Γ΄ Εξαµήνου δεν συµµετέχουν στις εξετάσεις των µαθηµάτων 

του Β΄ Εξαµήνου κατά την εξεταστική περίοδο Σεπτεµβρίου. 

 Σπουδαστές που κρίθηκαν στάσιµοι λόγω απουσιών  στο Γ΄ Εξάµηνο δικαιούνται 

να εξετασθούν στα µαθήµατα του Β΄ Εξαµήνου κατά την εξεταστική περίοδο Ιουνίου.  

 Σπουδαστές που εκτελούν το Α΄ εκπ. Ταξίδι δεν συµµετέχουν στις εξετάσεις της 

περιόδου Σεπτεµβρίου (του Ακαδ. Έτους  που θα παρακολουθήσουν τα µαθήµατα του 

Β΄ Εξαµήνου). 

 Σπουδαστές που εκτελούν το Β΄ εκπ. Ταξίδι δεν συµµετέχουν στις εξετάσεις της 

περιόδου Φεβρουαρίου (του Ακαδ. Έτους  που θα παρακολουθήσουν τα µαθήµατα του 

∆΄ Εξαµήνου) στα µαθήµατα του Β΄ και Γ΄ Εξαµήνου. 

 
Αναστολή σπουδών 
 Κάθε σπουδαστής µπορεί να ζητήσει µε αίτησή του, την προσωρινή αναστολή των 

σπουδών του έως δύο ( 2 ) ακαδηµαϊκά έτη, για σοβαρούς λόγους όπως στράτευση, 

βεβαιωµένη σοβαρή ασθένεια του ιδίου, της συζύγου του ή συγγενούς εξ αίµατος µέχρι τον 

2
ο
 βαθµό ή ναυτολόγηση του σε εµπορικό πλοίο. 

 
Πειθαρχικές ποινές 
 Οι ποινές που επιβάλλονται στους σπουδαστές για πειθαρχικά τους παραπτώµατα 

είναι οι εξής : 

• Σύσταση  [ επιβάλλεται από τον ∆ιευθυντή της Σχολής ή τον ∆ιοικητή της ΑΕΝ ] 

• Αυστηρή σύσταση [επιβάλλεται από τον ∆ιοικητή της ΑΕΝ ] 

• Απώλεια α΄ εξεταστικής περιόδου [επιβάλλεται από τον ∆ιοικητή της ΑΕΝ µετά από 

απόφαση του Ειδικού Πειθαρχικού Συµβουλίου της Σχολής ] 

• Οριστική αποβολή από την ΑΕΝ [ επιβάλλεται από το Ανώτερο Πειθαρχικό Συµβούλιο 

των ΑΕΝ ] 

• Οριστική αποβολή από όλες τις ΑΕΝ [επιβάλλεται από το Ανώτερο Πειθαρχικό 

Συµβούλιο των ΑΕΝ ] 

 Οι πειθαρχικές ποινές επιβάλλονται στους σπουδαστές και για παραπτώµατα που 

διαπράττονται και µετά την λήξη των µαθηµάτων του διδακτικού έτους, κατά την διάρκεια 

των εξετάσεων και κατά την διάρκεια των εκπαιδευτικών ταξιδιών, καθώς επίσης και µέχρι 

την ηµέρα της απονοµής των πτυχίων τους. 
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Τα µαθήµατα 
 

Μαθήµατα Α΄ Εξαµήνου ώρες 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 3 

ΦΥΣΙΚΗ 2 

ΝΑΥΤΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ 6 

ΝΑΥΤΙΛΙΑ 6 

ΝΑΥΤΙΚΗ ΤΕΧΝΗ 4 

∆.Κ.Α.Σ 3 

ΝΑΥΤΙΚΗ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ 2 

ΝΑΥΤΙΚΟ ∆ΙΚΑΙΟ 2 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 2 

1
Ο
 Εκπαιδευτικό ταξίδι 

διάρκειας 5 – 6 Μηνών 

σε πλοία µε Ελληνική σηµαία ή µε Ξένη σηµαία 

συµβεβληµένα µε το ΝΑΤ πάνω από 1500 ο.χ. 

(500 κοχ)  και να µην είναι χαρακτηρισµένα ως 

πλοία τοπικών πλόων. 1
ο
 Ε
Τ
Ο
Σ

 

 Σ
Π
Ο
Υ
∆
Ω
Ν

 

Εξετάσεις Φεβρουαρίου & Μαρτίου 
Μεταφορά µέχρι 5 µαθήµατα 

  

Μαθήµατα Β΄ Εξαµήνου ώρες Μαθήµατα Γ΄ Εξαµήνου ώρες 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 3 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 3 

ΦΥΣΙΚΗ 3 ΦΥΣΙΚΗ 3 

ΝΑΥΤΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ 5 ΝΑΥΤΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ 7 

ΝΑΥΤΙΛΙΑ 7 ΝΑΥΤΙΛΙΑ 4 

ΝΑΥΤΙΚΗ ΤΕΧΝΗ 3 RADAR 4 

ΝΑΥΠΗΓΙΑ 4 Ν.Η.Ο. 7 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ  Ι 2 ΝΑΥΤΙΚΗ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑ 2 

ΝΑΥΤΙΚΗ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑ 3   

    

2
ο
 Ε
Τ
Ο
Σ

 

Σ
Π
Ο
Υ
∆
Ω
Ν

 

Εξετάσεις Φεβρουαρίου & Ιουνίου Εξετάσεις Ιουνίου & Σεπτεµβρίου 

 Μεταφορά µέχρι 5 µαθήµατα Α΄, Β΄, Γ΄ εξαµήνων 
Αποποίηση σε µαθήµατα Α΄ Εξαµήνου 

Μαθήµατα ∆΄ Εξαµήνου ώρες 

ΝΑΥΤΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ 5 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ  ΙΙ 9 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ – Η/Υ 8 

ΝΑΥΤΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ 3 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ  2 

ΑΣΦ. ΦΥΛΑΚΗΣ – ISM / MARPOL 3 

2
Ο
 Εκπαιδευτικό ταξίδι 

διάρκειας 6 – 7 Μηνών 

σε πλοία µε Ελληνική σηµαία ή µε Ξένη 

σηµαία συµβεβληµένα µε το ΝΑΤ πάνω 

από 1500 ο.χ. (500 κοχ)  και να µην είναι 

χαρακτηρισµένα ως πλοία τοπικών πλόων  

  

  Εξετάσεις Ιουνίου & Σεπτεµβρίου 
Αποποίηση σε µαθήµατα Α΄, Β΄, Γ΄ 
εξαµήνων 

3
ο
 Ε
Τ
Ο
Σ

 

Σ
Π
Ο
Υ
∆
Ω
Ν

 

ΑΝΑΛΗΨΗ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ∆΄ Εξαµήνου 

Μαθήµατα Ε΄ Εξαµήνου ώρες Μαθήµατα ΣΤ΄ Εξαµήνου ώρες 

ΝΑΥΤΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ 5 ΝΑΥΤΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ 6 

ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ 4 ΝΑΥΤΙΚΗ ΤΕΧΝΗ 3 

ΝΑΥΤΙΛΙΑ 6 ΕΥΣΤΑΘΕΙΑ – ΚΟΠΩΣΕΙΣ  4 

ΕΥΣΤΑΘΕΙΑ 5 ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΟΡΤΙΩΝ 3 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΟΡΤΙΩΝ 6 ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ ∆ΙΚΑΙΟ 5 

Ο.Ε.Π. 4 ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 2 

  ΤΗΡ. ΦΥΛΑΚΗΣ / ARPA 7 

4
ο
 Ε
Τ
Ο
Σ

 

Σ
Π
Ο
Υ
∆
Ω
Ν

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΤΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ 

 Εξετάσεις Φεβρουαρίου & Ιουνίου  
Αποποίηση σε µαθήµατα Α΄, Β΄, Γ΄, ∆΄ εξαµήνων 

 Εξετάσεις όλες των εποµένων 4 Ακ. Ετών (συµπεριλαµβανοµένης του 
Σεπτεµβρίου) 

Αποποίηση σε µαθήµατα Α΄, Β΄, Γ΄, ∆΄, Ε΄, ΣΤ΄ εξαµήνων 

 


